

“赵超构新闻奖”好专栏

郑能量

近万人深入开展学雷锋志愿服务活动 郑州暖意浓 央视一天两次“点赞”



本报讯(记者 裴其娟)连日来,我市近万人深入开展丰富多彩的学雷锋志愿服务活动,形成了弘扬雷锋精神,助力国家中心城市建设的强大合力。昨日,央视新闻直播间分别以《河南郑州 需求在哪儿 志愿服务就到哪儿》《河南郑州 志愿者用声音带视障人士“看”电影》为题,两次对我市志愿服务活动开展情况进行报道。

在《河南郑州 需求在哪儿 志愿服务就到哪儿》报道中,央视聚焦我市多个社区深入开展的志愿服务,通过“社区党建+志愿服务”工作模式充分调动社区老年人的积极性,越来越多的银发志愿者发挥余热,服务社区居民,通过贴心的服务赢得了民心。

其中,郑州市花园路社区,76岁的老党员韩锦绣不仅是社区的义务调解员,还是诗社社长、健身队队长。“自己每天忙并快乐着,之所以有这么大劲头,是因为想当城市发展的参与者。”她说。在花园路社区,像韩锦绣这样身兼数职的银发志愿者比比皆是,他们除了利用特长带领居民开展各种文化娱乐活动之外,还承担着一些社区事务,穿上红马甲就是银发路长,戴上红袖章就是社区调解员,把实事做到居民心里,把幸福写到居民脸上。在郑州市铁路家园志愿服务站社区小厨房里,平均年龄65岁的厨友帮帮团志愿服务队每周都会组织厨友烹饪美食,并送到社区有困难的残疾和孤寡老人家

中,令残疾和孤寡老人赞不绝口。《河南郑州 志愿者用声音带视障人士“看”电影》对我市志愿者用声音引领视障人士“看”电影的活动进行了报道。4日下午6点多,我市志愿者带领21名视力障碍人士走进电影院,用特殊的方式为他们放映了一场能够看懂的科幻电影。

放映中,负责讲解的志愿者们念对白的间隙,为视障人士描述电影画面和人物表情。“他开始眺望地球,地球上有孩子,还有他思念的家。不远处,还有木星……”在讲解员声音的引领下,21名视力障碍人士顺利“观看”了影片。这些志愿者已坚持6年为视障人士讲解电影。为了更贴切地描述电影的每个画面,志愿者们常常一次又一次修改讲解词,并自己闭着眼睛多次试听,直到自己能想象出准确的画面来。“由于视力障碍,这些新上映的电影,朋友们谈起时,我们都不了解,无法参与。这种活动的举办,让我们能够更好地参与社会,融入社会!”一位视力障碍人士感激地说。



扫一扫
看新闻

“新恒大”实现高质量增长 发正面盈喜印证“新战略”前瞻性和正确性

“2018年净利润和核心业务净利润均实现大幅增长,其中核心业务净利润同比大增90%以上”。“新恒大”亮相仅一年,便交出一份不俗的全年业绩。

3月5日,中国恒大(03333.HK)发布正面盈利预告,其2018年净利润和核心业务净利润均实现大幅增长,其中核心业务净利润同比大增90%以上。数据显示,恒大2017年核心业务净利润405.1亿,按此估算其2018年核心业务净利润达770亿以上。

根据香港上市公司的信息披露规范要求,业绩指标如出现同比大幅增长或下滑,必须提前披露预告,时间一般提前3周左右。随着年报披露期即将来临,近期已有约400家香港上市公司发布了业绩预告,其中盈利预警业绩下滑的超过290家,多家大型房企业绩也明显下滑。

去年初,许家印宣布全面启动“新恒大、新战略、新蓝图”的战略部署,要坚定不移地实施“规模+效益型”发展模式,以及低负债、低杠杆、低成本、高周转的“三低一高”经营模式,保持规模适度增长,重点注重增长质量,核心是“增效益、降负债”。

自去年以来市场持续调整,恒大在管理、产品等方面拥有深厚的功底,是其业绩逆市大增的重要原因。

在企业管理上,恒大狠抓队伍建设、制度建设和文化建设,形成从严管理、奖罚分明的管理文化及强大的团队执行力。在产品打造上,恒大通过打造环节精

香港交易及结算所有限公司及香港联合交易所有限公司对本公告的内容概不负责,对其准确性或完整性亦不承担任何责任,请投资者自行审慎判断,并自行承担投资风险。



正面盈利预告

中国恒大集团(本公司),连同其附属公司统称「本集团」根据香港法例第571章证券及期货条例第XIVA部项下之内幕消息条文(定义见香港联合交易所有限公司证券上市规则(上市规则))及上市规则第13.09条作出本公告。

本公司董事(「董事」)借此通知本公司股东及潜在投资者,根据管理目前所得的资料,预期本集团截至2018年12月31日止年度录得之净利润及核心业务净利润将较去年同期大幅上升,其中核心业务净利润较去年增长超90%。该增长乃主要由于相关期间本集团提升产品品质,增加产品附加值,降低销售、管理费用率等及增加交楼面积。

本公告所载资料仅以本公司管理层目前所得资料作出之初步审阅为基础,且并非基于任何经本公司核数师或核数委员会审核或审阅之数据或资料得出。股东及潜在投资者务请参阅预期将于2019年3月底刊登之本公司截至2018年12月31日止之年度业绩公告。

本公司股东及潜在投资者于阅读本公司证券时务请谨慎行事。

承董事會命
中國恒大集團
主席
許家印

香港, 2019年3月5日

於本公告日期,執行董事為許家印先生、夏海鈞先生、何鈞時女士、史俊平先生、譚大衛先生及黃賢貴先生;以及獨立非執行董事為謝家榮先生、何錕先生及陳楚紅女士。

品提升产品品质,不断增加产品附加值;在成本控制上,恒大通过降低营销和管理费用、降低负债,实现成本持续下降。同时,恒大高性价比的产品推动销售稳健增长,从而实现利润总额提升。

在提质增效、实现高质量发展的同时,恒大的多元化战略经过多年探索,已完成在文化旅游、健康、高科技、新能源汽车产业的布局。随着新产业进入高速发展期,将为恒大业绩持续高增长提供强大的动力,为其早日成为世界百强企业增添更大底气。

尽管上市公司业绩下滑趋势明显,恒大业绩却实现逆市大增。这也印证了许家印所说:“越是市场不好的时候,越能展现出恒大的功底。”相信在“新战略”的驱动下,“新恒大”有望持续领跑。

一位乘客突发严重腹痛,广播紧急求助 高铁上,幸遇郑州医生伸手救援……

本报讯(记者 邢进 通讯员 毕佳佳)3月4日下午,在上海开往郑州的高铁上,一名乘客突发严重腹痛。郑州人民医院医生秦宝山第一时间赶至患者身边救治,并在列车到达郑州后,陪同患者一起前往医院进行各项检查,直至患者病情稳定后才悄然离开。



高铁乘客突发急性腹痛 郑州医生秦宝山紧急救援

“8号车厢一位乘客腹痛严重,现紧急寻找医生帮忙!”3月4日下午3点,G1249次列车上,一阵急促的广播声打破了车厢的平静。郑州人民医院消化内科副主任医师秦宝山正好在这趟高铁上,听到广播里的求助,他没有丝毫犹豫,立即赶往患病乘客所在车厢。此时,乘客刘先生躺在座位上十分痛苦,腹痛伴随心慌,双手捂在肚子上。经过询问病史、听心率、测量血压后,秦宝山判断刘先生应该是肝部手术后出现的腹痛症状,并无大碍。

原来,刘先生4天前曾做过肝部介入手术,现突然出现腹部剧烈疼痛,着实让他十分紧张,担心自己的病情有所加重。为了进一步求证,刘先生拨通了手术医生的电话,秦宝山与手术医生进行了沟通,手术医生怀疑刘先生出现了严重的手术并发症——肺梗塞。经过仔细查看,秦宝山排除了术后并发症,大家都松了一口气。

全程守候患者 直至入院情况稳定才悄然离开

此时,距离郑州还有一个多小时的路程,而刘先生的腹痛仍在持续。为随

时观察病情,秦宝山全程陪同刘先生,直到抵达郑州。

在高铁上,秦宝山已经联系了郑州人民医院郑东院区门诊护士长张树玲与郑东院区消化内科主任冯素萍,提前告知有腹痛患者需紧急救治,请他们提前做好接诊准备。下午4点40分左右,列车抵达郑州东站,秦宝山陪同刘先生一起来到郑州人民医院郑东院区做进一步治疗。入院后,消化内科主任冯素萍立即为患者进行了各项检查,经过一个多小时的救治,刘先生的腹痛症状明显缓解。此时,已经接近晚上7点,得知患者检查结果均正常后,秦宝山才放心离开。

3月5日上午,秦宝山特意来到医院看望刘先生。说起高铁上的经历,刘先生感慨地说:“还好遇到了秦大夫,我非常感谢他。”

刘先生告诉记者:“突然出现腹痛,我特别紧张,当时心率很快。秦大夫赶来检查之后,我就放心了很多,因为我的病正好跟他的专业相符,他一直陪着我,让我感到很安心。”在病房里,秦宝山与刘先生互相加了微信,秦大夫嘱咐他:“一定要注意身体,有什么问题可以随时咨询我。”据了解,刘先生目前已无大碍,今天就能康复出院。